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COMUNICAT DE PRESĂ 

Suceava, 30 octombrie 2025 

 

 

Primul workshop organizat în cadrul  

proiectului ALERT - ROUA00081 –  

Soluții Tehnologice Avansate pentru Siguranța Publică 

 

 

 

Inspectoratul de Poliție Județean Suceava, în calitate de Lider pentru proiectul 

ALERT – Soluții Tehnologice Avansate pentru Siguranța Publică (Advanced Law 

Enforcement Response Technology), cod ROUA00081, organizează, în perioada 

28-30 octombrie 2025, la Suceava, primul workshop dintr-o serie de patru 

evenimente bilaterale planificate. 

Evenimentul își propune consolidarea cooperării transfrontaliere în domeniul 

cercetării criminalistice și este structurat în jurul următoarelor teme principale: 

• Abordarea investigațiilor privind evenimentele cu victime multiple în 

cele două țări; 

• Particularitățile cercetării la fața locului în România și Ucraina; 

• Prezentarea procedurii DVI (Identificarea Victimelor Dezastrelor); 

• Studii de caz. 

 Aspectele dezbătute în cadrul întâlnirii bilaterale vor fi constitui baza 

„Planului de cooperare în domeniul criminalistic în investigarea locului faptei și 

criminalistică informatică”. Esența acestui plan constă în dezvoltarea unei abordări 

cuprinzătoare a investigării locului faptei și a criminalisticii informatice, prin 
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integrarea metodologiilor contemporane, a celor mai bune practici și a strategiilor 

de colaborare adaptate provocărilor specifice regiunii de frontieră româno-

ucrainene. 

Proiectul este finanțat în cadrul Programului Interreg VI-A NEXT România-

Ucraina  2021-2027, se derulează în perioada 16 mai 2025 – 15 noiembrie 2026 și 

este implementat în parteneriat cu Departamentul Principal al Poliției Naționale din 

Regiunea Cernăuți, Ucraina. 

Valoarea totală a proiectului este de 417.615,00 euro, din care 375.853,49 

euro reprezintă contribuția Uniunii Europene. 

Obiectivul principal al proiectului este  dezvoltarea capacităților tehnice 

criminalistice a structurilor de specialitate din cadrul celor două instituții polițienești, 

precum și elaborarea procedurilor comune de intervenție.  

Una dintre direcțiile esențiale ale proiectului este consolidarea cooperării și a 

pregătirii profesionale în domeniul cercetării la fața locului, identificării victimelor 

dezastrelor, examinărilor de laborator și examinărilor IT. 

La activitate participă reprezentanți ai Departamentului Principal al Poliției 

Naționale din Regiunea Cernăuți, Ucraina, parteneri în cadrul proiectului, precum și 

experți din cadrul Institutului de Cercetare Științifică de Expertiză Criminalistică din 

regiunea Cernăuți, Ucraina.  

De asemenea, evenimentul beneficiază de participarea specialiștilor din cadrul 

Institutului Național de Criminalistică, precum și a reprezentanților structurilor 

criminalistice din cadrul Sectorului de Poliție de Frontieră Rădăuți și a  

Inspectoratelor  de Poliție Județene Iași Maramureș, Satu Mare și Botoșani. 

Acest material a fost produs cu sprijinul Uniunii Europene. Conţinutul acestui 

material intră în responsabilitatea Inspectoratului de Poliție Județean Suceava şi nu 

reflectă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene sau a structurilor de 

management ale Programului  Interreg  VI-A  NEXT România–Ucraina 2021- 2027. 
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Datele de contact ale Partenerului Lider: 

Persoană de contact: comisar șef de poliție Andrei CEOBANU 

Telefon: 0230/530.527; fax: 0230/522753 

e-mail: cabinet@sv.politiaromana.ro 

Bulevardul 1 Mai, nr. 9, Suceava, România 

 

 

 

 

-Sfârșit- 


